

PROCES – VERBAL,

*încheiat astăzi, 12.04.2023, în ședința extraordinară
a Consiliului Local al comunei Grănicești, județul Suceava*

Ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Grănicești, județul Suceava din data de 10.04.2023 a fost convocată de îndată de către Primarul comunei Grănicești, județul Suceava, prin Dispoziția nr.74 din 10.04.2023.

Dispoziția privind convocarea de îndată Consiliului Local al comunei Grănicești în ședința extraordinară din data de 10.04.2023 a fost afișată la sediul Primăriei, cât și în alte locuri publice, fapt ce reiese din procesul-verbal înregistrat sub nr.14.077 din 10.04.2023.

Convocarea pentru ședința extraordinară a Consiliului Local Grănicești a fost transmisă consilierilor locali, sub numărul de înregistrare 14.076 din 10.04.2023.

La apelul nominal al consilierilor în funcție se constată că sunt prezenți un număr de 15 consilieri din 15 convocați.

Ședința este legal constituită.

La ședință participă fără drept de vot, Primarul comunei Grănicești, județul Suceava, domnul Gheorghe Nuțu, secretarul general al comunei, Gabriela-Adina Pascal.

Consilierii locali își vor exercita deschis votul, prin ridicarea mâinii, în conformitate cu prevederile Legii nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Primar Gheorghe Nuțu deschide lucrările ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi:

1.Supunerea spre aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică a comunei Grănicești, Consiliului Local al comunei Grănicești și Primarului comunei Grănicești;

Inițiator – Primar, Gheorghe Nuțu;

Comisia de specialitate – Comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, urbanism.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind aprobat de către consilieri cu unanimitate de voturi.

Secretarul comunei solicită consilierilor locali să comunice existența vreunui conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la dezbaterile proiectelor inițiate.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, respectiv la proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Întrucât nu se înregistrează discuții, se supune la vot, procesul – verbal fiind aprobat de către consilieri cu 14 voturi pentru și 1 abținere (a domnului consilier Duțu Traian).

Se trece la punctul al doilea înscris pe ordinea de zi și anume, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică a comunei Grănicești, Consiliului Local al comunei Grănicești și Primarului comunei Grănicești. Este prezentat proiectul de hotărâre.

Se trece la discuții.

Domnul consilier Pădurariu Cornel întreabă dacă este vorba de brut sau net, iar domnul primar spune că este vorba de net pentru că nu poți da mai puțin decât minimul de economie. Domnul consilier Pădurariu Cornel întreabă dacă această sumă se plătește pentru fiecare proces, iar domnul primar spune că indiferent de numărul litigiilor suma este aceeași, lunară. Întrucât nu se înregistrează alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate de către consilieri.

Se aduce în discuție solicitarea unui acord de principiu cu privire la posibilitatea subtraversării unei suprafețe de teren aflată în proprietatea comunei, în vederea efectuării unui branșament electric pentru înființare sere în Slobozia Sucevei.

Consilierii își exprimă în unanimitate acordul de principiu în acest sens.

Întrucât nu sunt înregistrate alte probleme ale administrației publice locale pentru a fi supuse dezbaterii se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
MIHAI MOROȘAN



Secretar general,
GABRIELA-ADINA PASCAL